=LPDB
*UXSD 5RINiDG 6~ /

DQJ 7\J

o
™
=
T
= 6. GHPLQDUXP
= NHUXQNRZH GUKDE
N %RUNVADZVN. 5DIDi =DICFL
DRQUQH 67 /  DQJ
oD
D
Lo
[}
7N

-CI\NREF\ 6" &+ 6") 6"- 6"- DQJ 6/ 6/ DQJ 6" 6]

=DICFLD IDNXHIDINZQH K 1DICii T IGT\ND REFHIR Z IRNX NVIUDSFHQID Z 6INRIH ™ RNIRWNLHI
> 7N
L o GHPIQDUXP GRNIRUDQFNIH DGLXQNI YUaFTHN %DUIRV] GU KDE %LJLRU SHQDID SURI 8- GU KDE &HVIHIVNI
Q ZRIFIHFK GUKDE .0LPDV $JQIHVIND GUKDE aDZQINRZVND -RSHU -RDQQD SURI 8- GUKDE SURI QDG]Z 8-
) GXVND "RURID GUKDE SR]ZDGRZVND %RTHQD GUKDE SURI 8- &HUQDN 8UV]XID GU KDE ODINHZIF] $QQD

SURI 8- 3URI GUKDE %HIZIDFJRQHN %RIXV:iDZ SIRI GU KDE &JDINRZVND $IQHVIND SURI QDG]Z

6]FICGQIDN 5DGRVIDZ SURI GU KDE SHJIHZIF] $GDP 6% &+ 6°) 6" - 6% - DQJ 67 /

6"/ DQJ 6" 6]

=DICFD SURZDG]RQH LQG\ZLGXDIQH ] GRNIRIDQIHP ZJ KDUPRQRIWDPX  JRG] VHPHVIUJLPRZ\  JRG]

VHPHVIU (HIQL
o
©




